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(a) Bewpriote Huo neprodird onpata f(t) xat g(t) pe nepiodo a = 1 ka1 b = 2, avrictotxa. Na Bpeite toug
OUVIEAECOTEG TOU avartuynatog tng oelpdg Fourier tou onpatog f(t) + g(t) og ouvaptnon tov GUVIEAECTOV ToV
oeipdv Fourier v onpdtay f (t) a1 g(t).

/(3‘)/ Na Bpeite 1o petaoynpaniopé Fourier tou ofjpatarog
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Ynoébewn: Mnopeite va XprjotHornou|oste 10 yvwotd {euyog petacxnpatiopot Fourier exp (—|t]) ) /(1+
w?).
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/Laﬂ’YnoBéO'ts 6T1 1] KPOUOTIKY anoxpion evog [XAF ouotiuatog slvat
1’ n
h(n) = (—§> u(n)

Na Bpeite v anoxkpion ouxvotntag 1 ouvaptnon petagopds, H(w), xabog eniong tn diagopoetiowon (oxéon
petau tou orpatog e§66ou, y(n), xat tou ofpatog £1068ov, z(n),) Mov meprypdget autd to cvotua. Na
TIAPAcTI}OETe YPadkA auty ) oxéon.

(B) Na Bpeite 1o Si61aotato petaosxnpatiopd Z, H(z, 23), TG KPOUCTIKAS anOKP1ONG

m+n

h{m,n) = a™ " u(m)u(n), la] <1

evog TXAT Gidlaotatou diaxpirov c-ructr’]patog. ,
Na ypayete 1 Siagpopoegionon mou neptypd et 10 oUOTNPA HE KPOUCTIKY ardkpion 10 h(m,n), dniadh va )
PBpeite ) oxéon nov ouvbéer o onpa gwodov, z(m,n), pe 0 onpa e€dbou, y(m,n), fro Gote va woxvel N
e&lowon tou cuotnpatog y(m, n) = h(m,n) * xz(m,n).
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Me 1 BorjPeia 10U petaoynuaropov Laplace va npoodiopioete ) ou- /YSZSL‘(ﬂS\ 2
vaptror petagopdg, H(s), Katl v kpovoukr) anokpton, h(t), tou ku- T : Eﬁ
rAopatog RLC tou Suthavoy oxnpatog, dmou v;(t) kat ve(t) etvai ta ' | f L
ofarta £106860u kat e€680u, avtiotoa. Ewdikoétepa va amnobeifere ot n v,(9) S C__ oD .
KPOUOCTIKY aroKpiot) ToU KUKAQPatog sivat / 1 ° - %

: : 4512

B(t) =~ (e — emP2t) L AAAAN
LC(ps — p1) R g4
Lp u

orou ot otabepég pr, P2 Sivovial and Tig EKPPACELS ,

Ixfna 1: IXnpatke) nepypadr)

R 1 /R 4 "R 1 [Rr? 4 evog xukAopatog RLC. To ofjpa

= 5L + N2 "I P2 = 5L VI2 T IC e10660u eivat v;(t) evod o onpa
eEd6ou etvat vy(t).
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)u‘)’ﬁq UnoAOYioETe TOV avrioTpodo peEtacXnpatopd Z g cuvaptnong

2,’2

X(2) = CFGICED) pe M2 o Saotnua 7 < |z| < 400

8] Me 1} Borjfs1a 10U POVOMAEUPOU PETACXNIATIONOU Z va Bpeite ) Avon, y(n),n > 0, evog cuctipartog
IOV Tieptypagetat amno ) Stagopoedionor

y(n) — Ty(n — 1) = 11z(n) ne apXikn ouvlnKn y(=1) =5

érou z(n) kat y(n) eivan ta onfpata e106dov xat e§68ou, avtiotoxa.

Tdpa Jewpeiote auty m Sagopoeliowon du nepiypager éva amato IXAZ. Na Bpeite TV-KPOUCUKY a-
nokpion, h(n), —0o0 < n < +00, TOU CUCTRATOS. ZUKPIVETAL TV KPOUOTIKY] ArtoKpiorn) h{n), n > 0 pe 10
arotédeopa y(n), n > 0 nou Pprikate amnéd 10 ARNECRS MPONYOUHEVO EQWTINHA.

anopsh:s va xpnowponoiujoete MONO to BiBAio tou puGﬂpatog.'

Ta 4 9¢pata cival wobiuvapa
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